11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.07.2005 13:39:02

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2005 22:55:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10882/answer/10883




YBaxaemnbii AHfiperi! MHe TpyIHO CYAUTh 3a04HO, T. K. HUKaKas BUPTyalbHas KOHCYJIbTalusd He
3aMeHUT 0OBIYHOTO BpaueOHOTr0 ocMoTpa. Eciu mpenioxkeHa onepalidsi, TO OJIsT 9TOTO, BEPOSITHEE
BCET0, €CTh BECKME NIPUYMHBL. LIUPKyMIIM310 He BIUSIET Ha HAlop CTpyu. Yoayu!



